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Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima 

Ostvareni prihodi od 1.484.786,62 eura u izvještajnom razdoblju tekuće godine veći su za 8,9%. Razlog 

većim prihodima je taj što smo ove godine imali upise 2. generacije studenata na diplomskom studiju 

sestrinstva te smo imali prihode od školarina akademske godine 2024/2025 i akademske godine 

2025/2026. Rashodi poslovanja od 1.603.955,86 eura su veći u ovoj godini isto za 11% jer smo u 

jednom periodu godine imali više zaposlenih nego prošle godine. Bruto plaće zaposlenika rasle su u 2 

navrata, u ožujku je povećana osnovica za izračun plaća a u rujnu je plaća rasla za 3%. Sukladno tome 

rasli su i doprinosi na plaće. Naknade za prijevoz su se povećale jer u ovoj godini isplaćujemo 

neoporezivi dio i oporezivi dio putnih troškova prema članku 14 Pravilnika o plaćama koji stavljamo u 

bruto iznos plaće. Uvođenjem diplomskog studija sestrinstva povećali su se i troškovi vanjskih 

suradnika jer smo imali potrebu za većim brojem nastavnika. 

63. Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava u iznosu od 26.184,20 su manje za 39% iz razloga 

što smo tražili manji broj mobilnosti za ovu godinu a i taj iznos ovisi o raspoloživim sredstvima Agencije 

za mobilnost i programe EU. Agencija ukupni iznos sredstava raspoređuje na sve korisnike programa. 

642. Prihodi od nefinancijske imovine su veći jer smo imali donaciju knjiga, licenci i laboratorijske 

opreme te smo imali veći broj zakupa dvorana. 

661. Prihodi u ovoj kategoriji su nam veći za 21% jer smo upisali 2. generaciju studenata na Stručni 

diplomski studij sestrinstva ove godine te smo imali rekordan broj upisa na svim smjerovima. 

Automatski su nam se povećali prihodi od školarina i prihodi od upisnina. 

68. Ostali prihodi u ovoj kategoriji u iznosu od 25.742,32eura odnose se na prihode od financiranja 

studentskog zbora, prihode od cjeloživotnog obrazovanja, prihode od povrata sudskih troškova te na 

ostale prihode. Manji su za 63,20% u odnosu na prošlu godinu jer su prošle godine uplaćena sredstva 

od sudske nagodbe K-8/2020-46, Pr-1743/2021-34. 

31. Rashodi za zaposlene su veći za 10,3% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Bruto plaće 

zaposlenika rasle su u 2 navrata, u ožujku je bilo povećanje osnovice za izračun plaća a u rujnu su plaće 

zaposlenika rasle za dodatnih 3%. Imali smo isplatu nagrada do neoporezivog iznosa -kolege su položile 

B2 razinu engleskog jezika. Imali smo isplate darova za djecu-rođenje djeteta, isplatu uskrsnica, isplatu 

regresa za godišnji odmor, isplatu darova za djecu-sv. Nikola, isplatu božićnice. A u jednom periodu 

godine smo imali i veći broj zaposlenika u odnosu na prošlu godinu. 

32. Materijalni rashodi su nam veći za 15% a vezani su uz isplate naknada troškova radnicima vezanih 

uz službeni put, naknade osobama izvan radnog odnosa-vanjski suradnici (predavači, mentori u 

bolnicama), rashodi za razne usluge te rashodi za energiju. Najveći rast u ovoj kategoriji rashoda su 

naknade za prijevoz jer u ovoj godini isplaćujemo neoporezivi dio putnih troškova zaposlenika i 

oporezivi dio putnih troškova prema članku 14. Pravilnika o plaćama Veleučilišta u Bjelovaru.  



Bilješka 9. 

Nemamo dospjelih obveza jer sve obveze plaćamo u dospijeću.  

Bilješka 10. 

Stanje nedospjelih obveza za rashode poslovanja odnosi se na obveze za materijalne rashode i 

obveze za zaposlene. 

Rezultat poslovanja 

Ukupan manjak prihoda i primitaka je bio 130.472,37 od toga je 11.303,13 bio manjak prihoda od 

nefinancijske imovine a ostatak od 119.169,24 je manjak prihoda poslovanja. Raspoloživi višak prihoda 

i primitaka je bio 171.246,24 koji smo raspodijelili i pokrili manjak prihoda iz 2025. Nakon raspodjele 

iznos koji je ostao raspoloživ za sljedeće razdoblje je 40.773,87. 

Bilanca 

0 Nefinancijska imovina je manja za 28,10% zbog rashodovanja stare i neupotrebljive opreme te ove 

godine nismo imali potrebu za nabavom dodatne imovine. 

1 Financijska imovina je manja za 1,60% jer smo tokom godine imali 2 puta povećanje plaće, veći broj 

zaposlenih te više troškova vezanih uz izvođenje samih studija. 
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